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Drahí spoluobčania,
ani sme sa nenazdali a kolobeh bežných pracovných dní sa 
rozbehol naplno. Verím, že ste si počas prázdnin a dovoleniek 
oddýchli a načerpali potrebné sily. Skoršie večerné stmievanie je 
už neklamným znakom blížiacej sa jesene, hoci mnohí ešte stále 
zotrvávame v nostalgii leta. S príchodom septembra sa otvorili 
brány škôl, samozrejme aj tej našej na Hôrke. Zároveň sa v prvý 
školský deň slávnostne otvorilo aj nové detské ihrisko. Nech ho 
naši najmenší využívajú s radosťou ešte dlhé roky.

Uprostred letných prázdnin sa podarilo čiastočne zrekonštruovať cestu do Priechoda. 
Nehodno zapierať, cesta bola roky v nevyhovujúcom stave. Dnes je táto komunikácia výrazne 
prejazdnejšia a najmä v čase dopravnej špičky v lieviku pri Šalkovej poslúži nám všetkým. 
Veľká vďaka patrí obecným zamestnancom, dobrovoľníkom z Podkoníc a Priechoda, ktorí 
neváhali pomôcť, ako aj pracovníkom Regionálnej správy ciest v BB, ktorí sa taktiež podieľali 
na úspešnej oprave cesty. Rovnako na prelome júla a augusta sa po roku opäť uskutočnil 
detský letný tábor. V počte 18 mladších i starších detí, traja zodpovední dospelí a jedna 
kuchárka (kŕmiaca naše hladné krky) sme týždeň zotrvali v Dolnej Súči pri Trenčíne. Pestrý 
program sa skladal z návštevy mnohých turistických cieľov či atrakcií v blízkom aj 
vzdialenejšom okolí, ale aj z diskotéky, nočného pochodu či iných interaktívnych hier. 
Za pomoc pri organizácii ďakujem predovšetkým Magdaléne Kartáčovej, Lenke Ľuptákovej a 
pánovi farárovi Martinovi. Snáď sa nám ho opäť podarí zorganizovať aj budúce leto.

V závere úvodníka, dovoľte trojicu pozvánok na pripravované podujatia. V stredu 
24. septembra bude ihrisko na Brodku dejiskom ďalšieho futbalového sviatku. Naši futbalisti 
privítajú prvoligový tím FK Železiarne Podbrezová v rámci Slovenského pohára. Ďalej 
v piatok 26. septembra popoludní, pozývame najmä deti, mládež a rodiny na akciu s názvom 
„Poď s nami na Pleše“ o ktorej sa viac dozviete vo vnútri Spravodaja. No a napokon 
v zastúpení členov FSk Vysoká vás srdečne pozývam na verejnú rozhlasovú nahrávku 
koncertu Hrajteže mi, hrajte, na ktorú sme prijali pozvanie z bystrického Rádia Regina STVR. 
Predstavíme sa predovšetkým s valaskými piesňami pri doprovode ĽH primáša Miroslava 
Kapca. Koncert sa uskutoční v piatok 3. októbra o 19:00 v Aule SZU v Banskej Bystrici. 
Vstupenky zakúpite cez www.ticketlive.sk. Viac podrobností nájdete v tomto Spravodaji.

Milí spoluobčania, prajem vám všetkým pohodové septembrové dni a veľa úspechov pri 
pevnom zdraví. 

Martin Halaj, zástupca starostu obce
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Zber pneumatík sa uskutoční od 3. novembra do 21. novembra 
2025. Kontajner bude umiestnený pri obecnom úrade. Po tomto 
termíne je možné pneumatiky odovzdať aj u všetkých predajcov 
pneumatík.

VEĽKOOBJEMOVÉ KONTAJNERY

K ODPADOM

ZBER PNEUMATÍK

UPOZORNENIE PRE DAŇOVNÍKOV

Spoločnosť Marius Pedersen, ktorá zabezpečuje zber a 
likvidáciu odpadov z našej obce, prosí občanov, aby dôsledne 
zvažovali, čo ukladajú do „kuka“ nádob. V auguste bola v odpade 
nájdená plynová bomba - takýto predmet tam v žiadnom prípade 
nepatrí. Tieto nádoby sú pod tlakom a pri lisovaní odpadu môžu 
explodovať a spôsobiť požiar či zranenia posádky zvozového 
auta. Prosíme, nikdy ich nevyhadzujte do komunálneho odpadu, 
patria do zberného dvora alebo na špeciálny zber nebezpečného 
odpadu. Ďakujeme za porozumenie.

ZBER ELEKTROODPADU

Obec Podkonice - správca dane z nehnuteľností, dane za psa 
a poplatku za komunálny odpad - upozorňuje občanov 
(daňovníkov), ktorí doteraz nezaplatili tieto dane a poplatky, aby si 
povinnosť splnili najneskôr do 30. 9. 2025. Uhradiť ich možno 
v hotovosti do pokladne obecného úradu alebo elektronicky 
prostredníctvom internetbankingu svojej banky.

Zber elektroodpadu bude prebiehať v mesiaci október 2025. 
Odpad sa zhromažďuje v žltej búdke pri starom cintoríne. 
Prosíme, aby ste ho ukladali od zadnej steny, aby zostal voľný 
priestor aj pre ďalších občanov.

Veľkoobjemové kontajnery na zber rozmerovo väčšieho 
odpadu budú rozmiestnené na zaužívaných miestach v mesiaci 
október 2025. Prosíme, aby ste odpad ukladaný do kontajnerov 
nevrstvili nad úroveň bočníc - radšej počkajte na ďalší kontajner. 
Odpad je potrebné ukladať v demontovanom stave (napr. 
rozobraté skrine).

September 2025
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Aby sme predišli možným poraneniam z črepov, žiadame vás, 
aby ste črepníky s kvetmi, zvyšky sviečok a svietnikov pozbierali ešte 
predtým, ako napadne sneh. Takýto odpad je potrebné odstrániť aj 
z okolia hrobov, aby sa predišlo zraneniam.

REKONŠTRUKCIA OBECNÉHO ÚRADU

ČISTENIE CINTORÍNA PO SVIATKOCH

V súvislosti s otázkami, kedy začne obecný úrad opäť fungovať 
vo svojich priestoroch, uvádzame, že popri stavebných prácach 
financovaných z Plánu obnovy v rámci projektu Zníženie 
energetickej náročnosti objektu Obecného úradu prebiehajú aj 
interiérové práce - maľovanie, obklady v sociálnej časti a čiastočná 
úprava dlažieb. Ukončenie prác sa predpokladá na prelome 
septembra a októbra 2025. Po následnom upratovaní by malo dôjsť 
k spätnému presťahovaniu úradu približne koncom novembra 2025.

Ivan Barla, starosta obce

September 2025
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CESTA PODKONICE - PRIECHOD

Koncom júla sa podarilo vyspraviť diery v telese cesty Podkonice - Priechod. Trvalo síce 
dlhšie zabezpečiť túto aktivitu, pretože obec nemala dostatok financií a ani nechcela 
financovať opravu sama. Najskôr sme sa preto obrátili na ministra dopravy, no ten nám cez 
svojho štátneho tajomníka odkázal, že na R1 sa dopravné zápchy nemajú prečo tvoriť, a preto 
alternatívne trasy na obchádzku nie sú potrebné.

Postoje poslancov OZ boli rôzne. Niektorí chceli, aby sa cesta opravila, iní upozorňovali, že 
bude po oprave ešte viac preťažená, a preto by ju radšej neopravovali. Nakoniec sme sa 
rozhodli opravy zrealizovať, keďže po zabezpečení techniky a asfaltu neboli náklady z obecnej 
kasy vysoké.

Pochopenie sme našli u pána župana Luntera a u RSC v Banskej Bystrici u pána Turčana 
(od Javorov). Vďaka spoločnosti Metrostav sa podarilo zabezpečiť asfalt, RSC podporila obec 
potrebnou technikou na dovoz a valcovanie. Cesta slúži - vidíme, že najmä počas víkendov ju 
využíva nemalé množstvo vodičov migrujúcich z a na Horehronie.

Pozitívom však je, že cesta je opäť bezpečná a zjazdná a môžeme ju všetci denne využívať. 
Ďakujeme každému, kto priložil ruku k dielu alebo akokoľvek pomohol, aby sa tento dôležitý 
úsek dočkal opravy.

Najlepšie to vystihol príspevok na Facebooku: „Konečne.“ Aj to charakterizuje dobu, ktorú 
žijeme - len tak bez poznania reality buchnúť niečo na sociálne siete, nech sa svet zabáva.

Ivan Barla, starosta obce

Ako to už býva, niektorí občania boli s výsledkom práce spokojní a poďakovali, najmä tí, 
ktorí sa dožadovali opravy cesty. Iní - a paradoxne najmä mladší - prácu obetavých ľudí 
skritizovali. Nech si skúsia niečo vybudovať vlastnými rukami, potom snáď pochopia, čo je 
skutočná práca a čo len mobil a Facebook.

Svojou prácou prispeli páni Jozef, Raďo, Braňo, Peter, Jaro, Jaroslav, Dominik, Martin, 
Rasťo a aj pomocníci z Priechoda - Stanko a Jaro. Chváliť niekoho plným menom aj 
s priezviskom sa po skúsenostiach nie vždy oplatí, preto ich neuvádzame. Všetkým sa však 
patrí poďakovať.
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OTVORENIE DETSKÉHO IHRISKA PRI ŠKOLE

Prvý školský deň v Podkoniciach bol výnimočný, nielen pre našich žiakov, ale aj pre celú 
obec. V areáli základnej školy sme slávnostne otvorili nové detské ihrisko, ktoré veľmi pekne 
dotvára vstup do školského areálu a vytvára priestor pre stretávanie sa detí, rodičov aj 
návštevníkov našej obce.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na realizácii tohto projektu, či 
už finančne, organizačne, odborne alebo manuálne. V budúcnosti by mal byť tento priestor 
doplnený aj o externú učebňu, ktorá ešte viac rozšíri možnosti vyučovania v exteriéri.

V apríli 2023 získala obec Podkonice dotáciu vo výške 50 000 eur z Ministerstva práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR. Po výmene vlády nebolo isté, či budú finančné prostriedky 
uvoľnené, no nové vedenie ministerstva nakoniec schválilo úpravu materiálového riešenia. 
Pôvodne navrhnuté prvky z agátového dreva sme po viacerých konzultáciách s poslancami, 
rodičmi a najmä pedagógmi ZŠ a MŠ nahradili odolnejšími kovovými a plastovými prvkami, 
ktoré sú vhodnejšie do našich podmienok a viac sa páčia aj deťom.

Prestrihnutie pásky sme zverili našim prvákom, ktorí sa z tejto pocty veľmi potešili a 
priestory ihriska požehnal aj náš pán farár vdp. Martin Pečarka. Následne si nové atrakcie 
mohli vyskúšať všetci žiaci školy a neskôr aj škôlkari. Ihrisko je určené deťom do 10 rokov a 
veríme, že im bude prinášať radosť a bezpečné miesto na pohyb a oddych.

Od novembra 2024 do apríla 2025 prebiehala realizácia oplotenia ihriska, opäť v réžii 
obecného úradu - zásluhou zamestnancov Jozefa, Petra a Raďa. V máji 2025 nasledovala 
veľká brigáda rodičov a obecných zamestnancov, počas ktorej sa dokončili terénne úpravy a 
vysiala sa tráva. V priebehu júna až augusta prebiehala intenzívna starostlivosť o trávnik - jeho 
údržbu zabezpečovali zamestnanci OÚ a v období sucha sa o polievanie postarali členovia 
Dobrovoľného hasičského zboru Podkonice.

Všetka snaha vyvrcholila 1. septembra 2025, kedy sa konalo slávnostné otvorenie ihriska.

Zhrnutie investície
Celková investícia predstavovala 56 293,50 €, pričom 50 000 € tvorila dotácia 

z ministerstva a zvyšnú časť zabezpečila obec. Uvedená suma nezahŕňa náklady na oplotenie, 
ktoré obec hradila osobitne zo svojho rozpočtu.

V decembri 2023 boli financie pripísané na účet obce. V máji 2024 ministerstvo schválilo aj 
zmenu projektu. Následne v období od augusta do novembra 2024 prebiehala samotná 
výstavba: výkopy, betónovanie pätiek a osádzanie hracích prvkov. Za túto fázu patrí 
poďakovanie najmä pánom Jozefovi a Petrovi, zamestnancom obce.

Nech nové detské ihrisko slúži našim najmenším ešte dlhé roky! Nech ho využívajú 
s radosťou, bezpečne a s rešpektom k práci všetkých, ktorí sa na jeho vzniku podieľali.

Ako vznikalo ihrisko

Jaroslav Kostúr
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Deti opäť zasadli do školských lavíc - niektoré po prvý raz - a aj my sa vraciame do 
zabehnutého cyklu všedných dní. Ono nám to v istom zmysle dobre padne, byť späť 
v pravidelnom rytme týždňa. Na jednej strane je to prospešné pre náš životný režim, no niekedy 
sa v ňom až tak "zasekneme", že nová skutočnosť nás dokáže nepríjemne vyviesť 
zo stereotypu. A možno je to takto aj dobre.

Milí priatelia,

znova sme prežili obdobie leta a dovoleniek a myslím si, že s nemalou radosťou 
vstupujeme do ďalšieho, pracovného obdobia. Strávili sme krásny spoločný čas s rodinou, 
blízkymi i priateľmi.

Zastavme sa teda a zamyslime sa nad sebou už túto nedeľu. Nájdime si čas pre Boha, pre 
seba i svojich blízkych. Využime nedeľu tak, ako to bolo v Božom pláne - na oddych, tvorenie 
vzťahov a obnovenie sily do ďalších dní.

Žijeme v jednom kolobehu udalostí. Každé ráno vstávame v určitú hodinu, plníme si 
povinnosti - pripravujeme raňajky deťom či partnerovi a odchádzame do práce. Po nej sa 
venujeme koníčkom alebo domácnosti. Takto fungujeme, kým nám život, ako sa hovorí, 
neprinesie niečo nové: zmenu práce či školy, chorobu... Situácie, ktoré nás prinútia na chvíľu 
sa zastaviť, alebo dokonca nanovo usporiadať celý život. Nie sú príjemné, no časom zistíme, 
že boli dôležité.

Boh šesť dní pracoval a siedmy deň odpočíval. Prikazuje aj nám mať deň oddychu. 
V Starom zákone bol tento príkaz prísny: ak Židia pracovali v sobotu, nasledoval trest smrti. 
Židovské zákony boli veľmi prísne a detailné, no ľudia si ich neraz prispôsobovali. Počas 
soboty, keď bolo zakázané akékoľvek dielo, vytvorili tzv. "eruv" - špeciálnu hranicu, ktorá im 
umožnila prenášať veci v rámci určitej oblasti bez porušenia zákazu.

Martin Pečarka, váš kňaz

Podobné obchádzanie pravidiel poznáme aj dnes. Spoločenské usporiadanie nás neraz 
núti pracovať aj v nedeľu. Namiesto toho, aby sme si našli cestu k oddychu, hľadáme skôr 
dôvody, prečo to inak nejde. A potom zrazu zistíme, že nám možno zostáva už len niekoľko liet 
s našimi blízkymi - alebo ani to nie.

Nedávno som počul prirovnanie: človek prežije v priemere asi 70 rokov - znie to veľa, ale 
keď si uvedomíme, že je to len "70-krát leto", spozornieme. Možno nám zostáva len dvadsať 
liet, kedy sa stretneme s vnúčatami či rodinou. Zrazu si uvedomíme, aké je to málo, a núti nás to 
zastaviť sa, spomaliť a lepšie si naplánovať život.
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Prísť sa dá pešo, na bicykli, či autom. Na Plešiach sú vítaní všetci - malí aj veľkí, deti i 
dospelí. Ak sa chcete pridať k spoločnému výstupu, stretneme sa o 16:00 hod. pri studničke 
Nemecká (križovatka smer Pleše). 

17:00 - Detská svätá omša v prírode

Dominik Valent

Ak máte otázky, obráťte sa na Dominika Valenta (tel. 0908 073 084).

POĎ S NAMI NA PLEŠE

Bufet na Chate na Plešiach bude otvorený. V prípade nepriaznivého počasia sa akcia 
presunie na iný termín.

Radi by sme vás pozvali na spoločné podujatie, ktoré spojí turistiku, spoločenstvo a 
duchovný rozmer. V piatok 26. septembra 2025 sa uskutoční výstup na Pleše, kde na nás čaká 
nielen krásna príroda, ale aj zaujímavý program.

18:00 - Športové aktivity a opekačka

Príďte si oddýchnuť, načerpať novú energiu a stráviť príjemný čas v prírode s priateľmi či 
rodinou. Tešíme sa na vás!

Program podujatia:

Začať môžete kedykoľvek popoludní - každý si vyberie čas podľa seba.

Okrem toho sa môžeme tešiť na spoločné posedenie pri ohni a ďalšie pohybové aktivity. 
Každý si prinesie, čo má rád. Pre odvážnejších a dobrodružnejšie naladených je pripravená aj 
možnosť prenocovať vo vlastných stanoch alebo v indiánskom teepee.

19:00 - Zapálenie detského táboráku
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AKTÍVNI SENIORI

Podkonickí seniori majú za sebou štyri mesiace fungovania v klube seniorov JAVORIE a 
celkom slušnú bilanciu. Od júna 2025 - vtedy sme vznikli - sme sa spoločne stretli na posedení 
trikrát. Za toto obdobie sme absolvovali pešie túry, cykloturistiku aj kultúru. Spoznávame okolie 
našej dediny, názvy okolitých kopcov, ktoré boli pri dobrom počasí dokonale vidieť práve z 
Javoria. Dobré ohlasy boli hlavne na dve túry - od chaty Pleše na Javorie s opekaním v altánku 
pri lyžiarskom vleku a druhýkrát od chaty na Vysokú. Mnohí z nás boli na Vysokej po rokoch.

Ráno 3. septembra si 18 účastníkov zájazdu muselo privstať, lebo sme cestovali prvým 
rýchlikom na dvojdňový výlet za kultúrou do Košíc. Naša členka Marcela Jamrichová tam 
6 rokov študovala na konzervatóriu, takže Košice pozná dokonale. Okrem toho, že nám robila 
sprievodcu, vybavila ubytovanie, miestenky na rýchlik a postarala sa aj o program. Prvý deň 
sme navštívili Východoslovenské múzeum a expozíciu Košický zlatý poklad. Pôvodne sme sa 
tešili na hosťujúce predstavenie v Národnom divadle Košice, ale muzikál Bonviván bol týždeň 
pred uvedením z technických príčin zrušený. Nakoniec sme mali aj tak vynikajúci náhradný 
program: o 18.00 svätú omšu v rímskokatolíckej farnosti Božieho milosrdenstva na sídlisku 
KVP, po omši minikoncert gospelovej interpretky Dominiky Gurbaľovej a nakoniec milé 
posedenie na tamojšej fare s pánom kaplánom, s Dominikou a jej rodičmi. Mimochodom, 
Dominikina mama je Elena Gurbaľová, rod. Homolová, rodáčka z Priechodu. Večer sme 
zakončili na hlavnom námestí pri farebnej spievajúcej fontáne. Dokonalý deň!

Druhý deň sme navštívili botanickú záhradu, ktorá je najväčšia na Slovensku, dali sme si 
obed a popoludňajším vlakom sa vrátili domov. Výlet sa vydaril, veď ako inak. Bola dobrá partia 
a 17 seniorov bude mať na čo spomínať.

Dovidenia na ďalších klubových akciách!
Eva Luptáková
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Každý z týchto zápasov bol veľkým zážitkom a dôkazom, že aj náš klub dokáže pripraviť 
nezabudnuteľnú pohárovú atmosféru. Teraz máme šancu ukázať našu silu proti ďalšiemu 
kvalitnému tímu z Niké ligy.

Jaroslav Kostúr

Pre náš klub je to už piaty prvoligový súper, ktorý zavíta do Podkoníc. Všetko sa začalo 
v roku 2019, keď sme si zmerali sily s DAC Dunajská Streda. Nasledovali nezabudnuteľné 
duely so súpermi ViOn Zlaté Moravce, MFK Dukla Banská Bystrica a vlani sme hostili MŠK 
Ružomberok.

Vstupné:

Milí spoluobčania a športoví fanúšikovia, na Brodku nás čaká ďalší futbalový sviatok. 
V stredu 24. septembra 2025 o 15:30 hod. privítame v 3. kole Slovnaft Cupu prvoligové 
mužstvo FK Železiarne Podbrezová.

-  Streda 24. septembra 2025 o 15:30 hod.

Vaša podpora z tribún je vždy našou najväčšou výhodou a teraz to platí dvojnásobne!

PODKONICE PRIVÍTAJÚ PRVOLIGOVÚ PODBREZOVÚ

-  Štadión na Brodku, Podkonice

-  Deti do 18 rokov: vstup zdarma

Príďte povzbudiť našich chlapcov, aby si tento výnimočný zápas užili naplno a aby sme 
spoločne vytvorili atmosféru, na ktorú sa bude dlho spomínať.

-  FK Podkonice vs. FK Železiarne Podbrezová

-  Dospelí (muži, ženy, dôchodcovia): 5 €
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PODUJATIA

Uzávierka článkov býva zvyčajne k poslednému dňu v mesiaci. Za všetky vaše príspevky 
vám už teraz ďakujeme.

VAŠE PRÍSPEVKY

Do Podkonického spravodaja môže prispieť každý z vás svojim článkom, či postrehom. 
Príspevky alebo námety na články nám posielajte na náš  mail: 

podkonicky.spravodaj@gmail.com

Jaroslav Kostúr 
šéfredaktor Podkonického spravodaja

September 2025

REDAKČNÁ RADA

Štúdio Rádia Regina Stred v Banskej Bystrici vás pozýva na verejnú rozhlasovú nahrávku 
folklórneho koncertu HRAJTEŽE MI, HRAJTE.

Aula SZU v Banskej Bystrici

Účinkujú:
Simona Hulejová a Ľubomír Gašpar,
Martina Ťasková Kanošová a ĽH Pokošovci,
Petra Vraňáková a ĽF FS Technik STU Bratislava,
Štefánia Kubincová a ĽH Miroslava Mačuchu,
Ján Baláž a ĽH Mira Kapca,
FSk Vysoká z Podkoníc.

HRAJTEŽE MI, HRAJTE - POZVÁNKA

3. októbra 2025 (piatok) 
o 19:00 hod. 

Vstupenky si môžete zakúpiť cez www.ticketlive.sk
Martin Halaj



11 September 2025

HISTORICKÉ OKIENKO

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov
Peter Burian

 
75 rokov

Mária Slobodníková

HISTORICKÉ OKIENKO

V redakcii Podkonického spravodaja sa budeme aj naďalej tešiť vašim fotkám z minulosti. 
Môžete sa s nimi zastaviť na obecnom úrade alebo nám ich pošlite zoskenované, prípadne 
odfotené na mail redakcie: podkonicky.spravodaj@gmail.com. Ďakujeme.

Na salaši - pred kolibou (1988)

65 rokov
Marianna Gajdošová

86 rokov
Františka Barlová

87 rokov
Anna Očenášová
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ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

tel.: 0908 256 527

September 2025

FARSKÉ OZNAMY 15.9. - 12.10.2025

16.9.

15.9.

20.9.

17.9.

19.9.

21.9.

18.9.

féria

19:00 - Sv. Pia z Pietrelciny, kňaza

19:00 - féria

7:30 - féria

17:00 - féria

7:00 - Sv. Vincenta de Paul, kňaza

26. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša nebude

+ rodičia František a Irenka 
a vnuk Boris

+ st. rodičia z rodiny Ivaničovej 
a Očenášovej a ich synov a dcéry

+ manžel Stanislav a
+ z rod. Vajdovej a Ruskovej

+ Matej Krétik

9:00 - Sedembolestnej Panny Márie

Svätých Kornela a Cypriána

féria

féria

18:00 - féria

11:30 - Sobášna sv. omša

+ Ladislav a Anna Kostúrová 

 

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

Poďakovanie Pánu Bohu za úrodu 
(jesenné kántry)

Za novomanželov - Eduard a Dominika

3.10.

4.10.

5.10.

30.9.

2.10.

1.10.

29.9.

féria

19:00 - Ružencovej Panny Márie

19:00 - féria

7:30 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

+ Martin

+ rodičia Mária a Matúš Burian

+ Juliana a Jozef Barla a ich rodičia

Poďakovanie za zdravie a prosba 
o Božiu pomoc pre rodinu Turčanovú

19:00 - Sv. Michala, Gabriela a Rafaela

Sv. Hieronyma, kňaza

19:00 - Sv. Terézie od Dieťaťa Ježiša

7:30 - Svätých anjelov strážcov

18:00 - féria

Sv. Františka Assiského

 

Sv. omša nebude

Za zdravie a pomoc Božiu

12.10.

8.10.

10.10.

7.10.

11.10.

9.10.

6.10.

26.9.

27.9.

23.9.

24.9.

25.9.

28.9.

22.9.

+ Anna Forgáčová, 5. výr.

+ rodičia Anna a Martin Ivanič

7:30 - Za Ružencové bratstvo
15:00 - Sobáš - Kristián a Anna

+ Helena a Ondrej Kostúr a ich deti

28. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

27. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Na úmysel 
(sv. omša v prírode - na Plešiach)

9:00
Za farnosť Za farnosť

9:00

Za farnosť
9:00

Za farnosť
9:00

Sv. omša nebude

rodičia, st. rodičia Pavol a Anna
+ brat František, 


